

## PORTARIA Nº 492, DE 07 DE MAIO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA,  
no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

CONSIDERANDO a Mensagem eletrônica recebida da  
Divisão de Documentação Acadêmica da PROGRAD, datada de 07 de maio de  
2018,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 1412, emitida em 22 de  
dezembro de 2017, publicada no Portal da UNIPAMPA em dia 22 de dezembro  
de 2017, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

### ANEXO I

Data	Unidade Universitária
10/08/2018	São Borja
11/08/2018	Itaqui
17/08/2018	Jaguarão
18/08/2018	Bagé
24/08/2018	Santana do Livramento
25/08/2018	Dom Pedrito
31/08/2018	Caçapava do Sul
01/09/2018	São Gabriel
15/09/2018	Uruguaiana
28/09/2018	Alegrete

(...)



**Leia-se**  
(...)

**ANEXO I**

<b>Data da Colação Interna</b>	<b>Data da Colação Externa</b>	<b>Unidade Universitária</b>
09/08/2018	10/08/2018	São Borja
10/08/2018	11/08/2018	Itaqui
16/08/2018	17/08/2018	Jaguarão
17/08/2018	18/08/2018	Bagé
23/08/2018	24/08/2018	Santana do Livramento
24/08/2018	25/08/2018	Dom Pedrito
30/08/2018	31/08/2018	Caçapava do Sul
31/08/2018	01/09/2018	São Gabriel
14/09/2018	15/09/2018	Uruguaiana
28/09/2018	29/09/2018	Alegrete

(...)

  
Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor